® Austauschbare (nur LED) Lichtquelle durch einen Fachmann. Die in dieser
Leuchte enthaltene Lichtquelle darf nur durch qualifiziertes Fachpersonal
ausgewechselt werden. @ Replaceable (LED only) light source by a professional.
The light source contained in this luminaire shall only be replaced by a qualified
person. ® Source lumineuse (exclusivement LED) remplagable par un
professionnel. La source lumineuse faisant partie de ce luminaire ne devrait étre
remplacée que par une personne qualifiée. @© Fonte luminosa (solo LED)
sostituibile da un professionista. La fonte luminosa contenuta in questo impianto
di illuminazione deve essere sostituito solo da una persona qualificata. ® Fuente de luz reemplazable (solo
LED) por un professional. El reemplazo de la fuente de luz de esta luminaria debe realizarlo una persona
cualificada. ® Fonte de luz (apenas LED) substituivel por um professional. A fonte de luz contida nesta
lumindria s6 deve ser substituida por uma pessoa qualificada. @ ®wtelvri Ttnyr) (LED pévo) avtikabiotolpevn
aro enayyeApatia. H Auxvia oe autd To GWTIOTIKO PTIOPEL va avTIKataoTabel pOvo arto eEEISIKEUUEVO TEXVIKO.
@ Door een professional vervangbare lichtbron (alleen LED). De lichtbron die deze lamp bevat, mag uitsluitend
worden vervangen door een gekwalificeerde persoon. ® Ljuskalla (endast LED) utbytbar av behdrig fackman.
Ljuskéllan i denna armatur boér endast bytas ut av en kvalificerad fackman. @ Ammattilaisen vaihdettava
valonléhde (vain LED). Téssa valaisimessa kaytettavan valonldhteen saa vaihtaa vain siihen pateva henkil. ®
Lyskilden (kun LED-lys) kan skiftes ut av fagperson. Lyskilden i dette armaturet far bare skiftes ut av en kyndig
person. @ Lyskilde (kun LED), der kan udskiftes af fagperson. Lyskilden pa denne lampe ma kun udskiftes af
en kvalificeret person. @ Svételny zdroj vymeénitelny (pouze LED) profesionalnim pracovnikem. Svételny zdroj
u tohoto svitidla mdZe ménit pouze kvalifikovana osoba. @ Bo3MOXHa 3ameHa CBETWMbHMKA (TONbKO
cBeToAnofa) creuuanuctoM. 3ameHa Kabensi 3TOro CBETWbHVKA AOMKHA OCYLUECTBSTHCA TONbKO
KBaNMPULMPOBaHHbIM nepcoHanoM. @ A fényforrast (csak LED) szakember cserélheti. A lampatestben [évé
fényforrast csak szakképzett személy cserélheti ki. ® Wymienne zrédto Swiatta (tylko LED), ktére moze zostac
wymienione wytacznie przez specjaliste. Zrédto Swiatta w tej oprawie o$wietleniowej powinno by¢ wymieniane
wytacznie przez wykwalifikowanego pracownika. @ Zdroj svetla (len LED) vymenitelny profesiondlom. Zdroj
svetla v tomto svietidle méze vymenit len kvalifikovana osoba. Zamenljiv vir svetlobe (samo LED), ki ga
lahko zamenja strokovno usposobljena oseba. Vir svetlobe v tej svetilki sme zamenjati le usposobljena oseba.
Bir profesyonel tarafindan degistirilebilir (yalnizca LED) 1sik kaynagi. Bu lamba armattriinde bulunan isik
kaynagdi yalnizca kalifiyeli bir kisi tarafindan degistirilecektir. @ lIzvor svjetlosti koji moze zamijeniti profesionalni
elektriCar (samo za LED izvor svjetlosti). Izvor svjetlosti koji se nalazi u rasvjetnom tijelu moze zamijeniti samo
kvalificirana osoba. & Sursa de lumina inlocuibila (numai cu LED) de cétre un profesionist. Sursa de lumina
din acest corp de iluminat va fi inlocuitd numai de personal calificat. CBeTnnHeH n3To4YHKK (camo LED),
KOWTO NOAJSIEXM Ha CMsiHA OT npodecnoHanncT. CBETIIMHHUAT N3TOYHUK Ha TOBa OCBETUTENTHO TANO Tpsbsa
[a ce nogmeHs camo OT kBannduuupaHo nuue. @& Spetsialisti poolt vahetatav (LED-) valgusallikas.
Kaesolevas valgustis olevat valgusallikat tohib vélja vahetada ainult kvalifitseeritud isik. @ Specialisty
keiGiamas Sviesos Saltinis (tik LED). Sio Sviestuvo Sviesps $altinj gali pakeisti tik kvalifikuotas asmuo. @
Gaismas avota (tikai LED) nomainu veic profesionalis. ST gaismekla gaismas avotu atlauts nomaintt tikai
kvalificétai personai. @ Zamenljivi (samo LED) izvor svetlosti od strane profesionalca. Izvor svetlosti moze da
zameni samo kvalifikovana osoba. MoxxnuBa 3amiHa CBiITUNbHMKA (TiNbKW CBITNOAIOAA) crnewjianicToM.
3amiHy Axepena cBiTna LbOro CBITUNbHMKA [O3BONAETLCA BUKOHYBATUN NiULe KBanicikoBaHOMY nepcoHany.
@ Tek kacibu mamaH aybicTbipaTtbiH Wwam (Tek XKALL). Ocbl Wwampanaarbl »apblk Ke3iH Tek 6iNikTi MmamaH
aybICTbIPYbl KEPEK.

@ Austauschbare Vorschaltgerdte durch einem Fachmann. Replaceable
control gear by a professional. ® Ballast électronique remplagable par un
professionnel. @ Meccanismo sostituibile da un professionista. & Equipo de
control reemplazable por un professional. ® Dispositivo de controlo substituivel
~ por um professional. Mnxaviopog €Aéyxou QVTIKOBIOTOUPEVOG aTIO

Styrdon utbytbart av behoérig fackman. @Ammattilaisen  vaihdettavat
ohjauslaitteet. @ Betjeningsutstyret kan skiftes ut av fagperson.
@Kontroludstyr, der kan udskiftes af fagperson. @Prediadnik vymeénitelny
profesionalnim pracovnikem. @ Bo3mMo)xHa 3amMeHa MexaHusma yrnpaBneHus
cneymnannctoM. @ A vezérlést szakember cserélheti. Wymienny osprzet sterujgcy, ktéry moze zostaé
wymieniony wytacznie przez specjaliste. & Predradnik vymenitelny profesionalom. Zamenljiva krmilna
naprava, ki jo lahko zamenja strokovno usposobljena oseba. Bir profesyonel tarafindan degistirilebilir
kontrol tertibati. Upravljacki uredaj koji moze zamijeniti profesionalni elektricar. Echipament de control
nlocuibil de catre

& emnayyeAuatia. @ Door een professional vervangbare voorschakelapparatuur. &

un profesionist. MexaHn3bM 3a ynpaBneHue, KOWTO MOANEXW Ha CMsiHa OT npodecumoHanuct. &
Spetsialisti poolt vahetatav juhtseadis. @ Specialisty kei¢iamas valdymo jrenginys. @ Kontroles aprikojuma
nomainu veic profesionalis. Zamenljivi upravljacki uredaj od strane profesionalca. Moxnusa 3amiHa
MexaHi3My KepyBaHHs creujanictom. & Tek kaci6yn MamaH aybICTbIpaTbiH 6ackapy MexaHu3Mmi.

@ Alle elektrischen Anschliisse dirfen nur von qualifiziertem Fachpersonal ausgefihrt

werden. All electrical connections must be made by a qualified person. ® Tous les

raccordements électriques doivent étre effectués par une personne qualifiée. @ Tutti i

collegamenti elettrici devono essere eseguiti da una persona_qualificata. ® Todas las

conexione eléctricas debe realizarla una persona cualificada. ® Todas as ligagées elétricas

devem ser feitas por um profissional qualificado. @ ‘OAeg oL NAEKTPIKEG CUVOETELG TIPETIEL VA
yivouv amo edikevpévo atopo. @ Alle elektrische aansluitingen moeten worden uitgevoerd door een
gekwalificeerde persoon. & AIIa elektriska anslutningar maste goéras av en fackman. @ Ainoastaan tahan
pateva henkilo saa suorittaa sahkoiset kytkennat. @ Alle tilkoblinger til stremnettet far kun foretas av
kvalifiserte fagfolk. @ Alle elektriske tilslutninger skal udferes af en kvalificeret person. €@ Ve$kera elektricka
pfipojeni musi byt provedena kvalifikovanou osobou. MopknioveHne Bcex SNeKTPUHECKUX COeAMHEHNN
[OMKEH BbINONHATL KBannduumpoBaHHbIi cneunanuicT. & Az dsszes elektromos csatlakoztatast szakképzett
személynek kell végeznie. Wszystkie potaczenia elektryczne muszg zosta¢ wykonane przez
wykwalifikowany personel. & VSetky elektrické pripojky méze vytvorit len kvalifikovany odborny personal.
Vse elektriCne vezave sme izvesti le usposobljen strokovnjak. TUum elektrik baglantilan kalifiye bir kisi
tarafindan yapilmalidir. Sve elektricne prikljucke mora izvrsiti kvalificirana osoba. Toate conexiunile
electrice trebuie facute de o persoana calificata. Bcuukn enektpuyeckn cebp3BaHusi Tpsibea pa ce
OCBLUECTBAT OT KBannuumpaHo nuue. & Koik elektrilised thendused peab teostama kvalifitseeritud isik. @
Visus elektros sujungimus turi atlikti kvalifikuotas specialistas. @ Visi elektriskie savienojumi javeic kvalificetai
personai. Sve elektricne prikljucke treba obaviti kvalifikovano lice. MioKMIOYEHHA BCIX €NeKTPUYHNX
3'eQHaHb Mae BUKOHYBaTU kBanicikoBaHuii cnevjianict. & bapnblk 3neKTp KOoCbUbIMAapbIH 6inikTi MamaHaap
XKYPri3yi Kepek.

@ Vorsicht! Gefahr des elektrischen Schlages! Caution, risk of electric shock! ®

Attention, risque de choc électrique! (O Attenzione, rischio di scosse elettriche! ®

Precaucion, riesgo de descarga eléctrical ® Atengdo, perigo de choque eléctricol

Kivduvog nAektpormAngiag! @ Voorzichtig, kans op elektrische schok! & Varning, risk for

elstot! @ Varoitus, sdhkdiskuvaaral ® Advarsel, fare for elektrisk stot! Forsigtig! Fare for

elektrisk sted! @ Pozor, nebezpedi Urazu elektrlckym proudem! @ OcTopoxHO! Puck
nopaxeHusi anekTpuyeckum Tokom! @ Vigyazat! Aramiités veszélye! @ Ostroznie, ryzyko porazenia pradem!
@ Pozor, hrozi nebezpecenstvo zasahu elektrickym prddom! & Pozor, nevarnost elektricnega Soka! @®
Dikkat, elektrik carpma riski! @® Pozor, opasnost od strujnog udara! ® Atentie, risc de soc electric! &
BHmmaHme, OMacHOCT OT enekTpudeckn yaap! @ Ettevaatust, elektriloogioht! @ Démesio, elektros smugio
pavojus! @ Uzmanigi, elektroSoka risks! Oprez, opasnost od strujnog udaral YBara, Moxnviee
ypaxKeHHsi cTpyMoM! (@ 3neKTp TorbiHbIR!

@ Dieses Produkt ist nicht dimmbar. @ This product is not dimmable. ® Ce produit n'est

pas régulable. © Questo prodotto non & regolabile. ® Este producto no es regulable. ®

Este produto néo é regulavel. H évraon ¢wtdg autol Tou Tpoidvtog de ptopei va

@) alAdgel. @ Dit product is nit dimbaar. & Den har produkten ar inte dimbar. @ Tama tuote

ei ole himmennettdvd. ® Dette produktet kan ikke dimmes. Dette produkt kan ikke

daempes. € Tento vyrobek neni stmivatelny. @ SpkocTb 3TOro n3genusi He perynnpyeTcs.

@ Ez a termék nem elsotétithetd. Ten produkt nie jest przystosowany do wspotpracy ze sciemniaczem.

@& Tento vyrobok nema regulaciu timenia. Ta izdelek ne omogo¢€a zatemnjevanja. Bu driinlin 1s1k

seviyesi kisilabilir degildir. @ Ovaj proizvod ne moZe se regulirati. @ Acest produs nu este reglabil. @ Tozn

NPoAyKT e 6e3 Bb3MOXKHOCT 3a perynvpaHe H3 CBET/IMHHMS NoTok. & See toode ei ole hdmardatav. @ Sis

gaminys neturi $viesos mazinimo funkcijos. @ Sim produktam nav gaismas samazinasanas funkcijas. @ Ovaj

proizvod ne moze da se regulie. SckpasicTb Lboro Bupoby He perynoeTecs. & byn wam grummepmMeH
petTenvengi.



@ Zur Verwendung in Umgebungen, in denen keine ungewdhnliche Staubansammlung zu

erwarten ist. @ For use in environments where no unusual accumulation of dust is expected.

@® Utilisable dans les environnements ne présentant pas de risque particulier d'accumulation

de poussiére. @ Da utilizzare in ambienti dove non & previsto un accumulo insolito di polvere.

@® Para usar en entornos en donde no se espera acumulacion de polvo inusual. ® Para uso

em ambientes onde ndo se prevé nenhuma acumulagdo de p¢6 invulgar. MNa xprion oe
TIEPLPAAAOVTA OTIOL eV AVAPEVETAL ACLVABLOTN ouooWPELON okdVNG. @D Voor gebruik in omgevingen, waar
geen ongewone stofophoping verwacht wordt. ® Foér anvandning i miljder i vilka ingen ovanlig ackumulering
av damm kan foérvantas. @ Kayttd ympéristoissa, joissa ei tavallisesti ole odotettavissa pdlyn kertymista. ®
Skirta naudoti aplinkose, kuriose jprastai nesikaupia dulkés. Til bruk i miljger der det ikke forventes uvanlige
ansamlinger av stev. ® Til brug i miljger, hvor der ikke forventes usaedvanlig ophobning af stev. €@ Pro pouziti
v prostfedich, ve kterych neni pfedpokladana neobvykla akumulace prachu. @ [ins ncnons3osanusi B cpefe,
rAe He NpedycMaTprBaeTcs YpeamepHoe HakonneHwe nbinu. @ Olyan kdrnyezetben torténd hasznalatra, ahol
szokatlanul nagy mennyiségl por felhalmozddasa varhaté. Do uzytku z Srodowisku, w ktérym nie
wystepuje wieksze niz zwyczajowe nagromadzanie sie kurzu/zanieczyszczen. & Na pouzitie v prostredi, v
ktorom sa o¢akava nezvyc€ajné hromadenie prachu. @ Za uporabo v okoljih, kjer ni pricakovati neobiajnega
kopicenja prahu. Beklenmedik toz birikmesinin olmadigi ortamlarda kullanim icindir. Za upotrebu u
okruzenjima u kojima se ne o€ekuje neuobi€ajeno nakupljanje prasine. @ Pentru utilizare in mediile in care nu
sunt asteptate acumulari neuzuale de praf. 3a ynoTpeba B cpeaa, KbAeTo He ce ovakBa Heobn4anHo
HaTpynBaHe Ha npax. @ Kasutamiseks keskkondades, kus pole oodata ebatavalist tolmu kogunemist. @
Skirta naudoti aplinkose, kuriose jprastai nesikaupia dulkés. @ Izmanto$anai vidés, kuras nav sagaidama
parmeériga puteklu uzkra$anas. @ Za upotrebu u okolinama gde se ne o¢ekuje neobi¢na akumulacija prasine.
[nsi BUKOPWCTaHHs B cepefoByLLI, fe He nepef6avacTbCs HaaMipHe HaKonMYeHHs nuny. & LllaH speTTeH
ThIC XVUHaNMaiTbIH opTanapja nainfganadyra apHanfaH.

@ Batterien und Akkumulatoren bitte nicht wegwerfen und tiber den Hausmilll entsorgen!

Bitte zur ndchstgelegenen Batterierlicknamestation zur fachgerechten Entsorgung bringen.

Batteries and accumulators must not be discarded or disposed of with household waste!

Please make sure to take them to the nearest battery return facility for professional disposal.

@® Les piles et batteries ne doivent pas étre jetées ou éliminées avec les déchets ménagers.

Veillez s'il vous plait a les remettre au centre de collecte de piles et batteries le plus proche
pour un traitement adapté. @ Le batterie e gli accumulatori non devono essere gettati via né smaltiti con i
rifiuti domestici! Assicurarsi di portarli presso la piu vicina struttura di recupero delle batterie per uno
smaltimento professionale. ® Las baterias y los acumuladores no deben desecharse ni eliminarse con los
residuos domésticos. Asegurese de llevarlos a una instalacién de devolucion de baterias para una eliminacién
profesional. ® As baterias e os acumuladores ndo devem ser deitados fora com o lixo doméstico! Por favor,
dirija-se a um estabelecimento de reciclagem de baterias mais préximo para uma eliminagdo adequada.
Ol pmtatapieq Kal oL TIVKVWTEG Sev TIPETIEL VA ATIOPPITITOVTAL PE TA OIKIOKA amtoppippatal Mnyaiveté Ta oto
TIANCLECTEPO KEVTPO ATIOPPLPNG PTIATAPLWV YIa ETIAYYEALATIKN artoppudn. & Batterijen en accu's mogen niet
worden weggegooid of bij het huisafval worden gedaan! Breng ze a.u.b. naar de dichtstbijzijnde inzamelplaats
voor batterijen om ze op professionele wijze te laten verwerken. & Batterier och ackumulatorer far inte
kasseras eller undanskaffas tillsammans med hushallssopor! Se till att du tar med dem till nirmaste
batteriatervinning fér professionell avfallshantering. @ Paristoja ja akkuja ei saa havittda kotitalousjatteiden
mukana! Vie ne lahimpéén paristojen palautuslaitokseen ammattimaista hévitysta varten. @ Batterier og
akkumulatorer far ikke kastes eller avhendes sammen med vanlig husholdningsavfall! Vennligst se til at disse
tas med til neermeste miljgstasjon for miljgvennlig retur av batterier. Batterier og akkumulatorer mé& ikke
kasseres eller bortskaffes med husholdningsaffald! Du bedes serge for at bringe dem hen til den nsermeste
batterirafleveringssted, s& de kan blive bortskaffet professionelt. @ Baterie nebo akumulatory nesméji byt
vyhazovany do domovniho odpadu nebo likvidovany spole¢né s domovnim odpadem! Pro zaji§téni jejich
odborné likvidace je prosime odevzdejte na nejblizSim sbérném misté. 3anpeluaeTcs BbIGpachiBaTh UK
yTUNU3NpoBaTh GaTapeikn 1 akkyMynsiTopbl BMecTe C ObiToBbiMM oTxofamu!l VIX Hy)XHO OTHecTu B
6nvxaiiLLniA MyHKT NpriemMa UCNosib30BaHHbIX 6aTapeek Afisi BbINMOMHEHVst Hagnexatlei ytunusaumm. & Az
elemeket és akkumulatorokat tilos a haztartasi hulladékba helyezni! Juttassa el 6ket a legkdzelebbi
gyljtépontra a szakszer( artalmatlanitas érdekében. Baterie i akumulatory nie moga by¢ wyrzucane ani
utylizowane razem z odpadami z gospodarstwa domowego! Nalezy dostarczy¢ je do najblizszego punktu
odbioru baterii w celu poddania ich profesjonalnej utylizacji. & Batérie a akumulatory nevyhadzujte do
domového odpadu! Odneste ich na najblizSie zberné miesto, ktoré je schopné ich odborne zlikvidovat.
Baterij in akumulatorjev ne zavrzite v gospodinjske odpadke! Dostavite jih v najblizji zbirni center za lo€eno
zbiranje odpadkov. Pil ve akumdlatorler atimamali ve evsel atiklarla birlikte bertaraf edilmemelidir!
Profesyonel bertaraf igin en yakin pil geri déniislim tesisine gétirdigiinizden emin olun. Baterije i
akumulatori ne smiju se bacati niti odlagati zajedno s kuénim otpadom! Pobrinite se da ih dopremite u najblizu

ustanovu za povrat baterija u svrhu stru¢nog odlaganja. Bateriile si acumulatorii nu trebuie aruncate sau
eliminate impreuna cu deseurile menajere! Va rugam sa le duceti la cel mai apropiat punct de colectare a
bateriilor utilizate pentru eliminare profesionala. Batepunte 1 akymynatopute He TpsbsBa pga ce
YHULLLOXXaBaT UM U3XBBLPAAT 3aefHO ¢ 6uToBKTe oTnagbuym! OTHeceTe rv B Hali-61M3K1a npremaresieH nyHKT
3a npoecroHanHoOTo M TpeTupaHe kato oTnagbk. & Patareisid ja akusid ei tohi havitada ega ara visata
koos olmejaatmetega! Viige need ldhimasse asjatundlikuks korvaldamiseks mdeldud akude ja patareide
kogumispunkti. @ Baterijos ir akumuliatoriai negali bati iSmesti ar $alinami kartu su buitinémis atliekomis!
Pristatykite juos | artimiausig baterijy grazinimo punkta, kad jie buty tinkamai pasalinti. @ Baterijas un
akumulatorus aizliegts iznicinat vai izmest kopa ar majsaimniecibas atkritumiem. Lddzu, nogadajiet tos
tuvakaja bateriju savak$anas punkta talakai profesionalai iznicinasanai. Baterije i akumulatori ne smeju se
bacati niti odlagati zajedno sa otpadom iz domacinstval Vodite raGuna da ih dopremite u najblizi objekat za
vrac¢anje baterija radi profesionalnog odlaganja. 3abopoHSETLCA BUKMAATU Y/ yTUNi3yBaTn 6aTapenkn Ta
akymynaTopu pasom i3 no6ytoBumm Bigxogamu! Ix noTpiGHO BiAHECTW A0 HAWGAMXKYOro MYHKTY NPUAMaHHS
BMKOPUCTaHNX 6aTapeiiok Anst BAKOHaHHS HanexHoi yTunisauii. & batapesnap MeH akkymynstopnapmbl yin
KOKpbICTapbIMeH Gipre TacTayra 6onmaingbl. Onapabl >XakblH >Xepaeri akkyMynaTop KabblnganTbiH Kacion
TYPAE XOHo YLiH KarTapybl 6TiHEMI3.

@ Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Produkt in der gesamten EU nicht mit anderen
Haushaltsabféllen entsorgt werden darf. Senden Sie das abgenutzte Gerat zuriick, verwenden
Sie das Rucksende- und Abholsystem oder wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das
Produkt erstanden haben. @ This marking indicates that this product should not be disposed
with other household wastes throughout the EU. Return the used device, please use the return
_ and collection system or contact the retailer where the product was purchased. In compliance
with the laws in force, this product, at the end of its life span, must be disposed of separately
from urban waste (as shown by the “crossed bin” on the product). Therefore, at the end of its
life span, the user must take the product to an appropriate differentiated collection centre or give it to the
retailer when a new product is bought. Differentiated collection is indispensable for limiting the potential
impact on the Environment and Health caused by incorrect disposal of electric and electronic appliances at
the end of their life. LEDVANCE takes an active part in operations encouraging the correct reuse, recycling
and recovery of electric and electronic appliances. Contact the local waste disposal service or the product’s
retailer for further information. ® Ce marquage indique que, dans I'ensemble de I'Union européenne, ce
produit ne doit pas étre mis au rebut avec les autres déchets ménagers. Veuillez retourner le dispositif usageé,
en utilisant le systeme de retour et de collecte ou en contactant le revendeur chez qui le produit a été acheté.
@ Questo contrassegno indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici nella
UE. Restituire il dispositivo usato; servirsi il sistema di restituzione e raccolta o contattare il rivenditore presso
cui & stato acquistato. Secondo le Direttive 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE e, in ltalia, il D. Lgs.
151/2005, questa apparecchiatura elettrica a fine vita deve essere smaltita in modo differenziato dai rifiuti
urbani (come indicato dal simbolo costituito da un contenitore di spazzatura su ruote barrato, o “bidone
barrato”, presente sul prodotto). Pertanto, al termine dell’utilizzo, I'utente dovra farsi carico di conferire il
prodotto ad un idoneo centro di raccolta differenziata, istituito secondo le citate norme, oppure di consegnarlo
al rivenditore all’atto dell’acquisto di un nuovo prodotto. La raccolta differenziata & indispensabile per limitare
il potenziale impatto sull’ Ambiente e sulla Salute derivante dalla presenza di sostanze pericolose
nell’apparecchiatura o dall’'uso improprio dell’ apparecchiatura stessa o di parti di essa. In caso di smaltimento
abusivo di questa apparecchiatura sono applicabili le sanzioni previste all’art. 16 del citato D. Lgs. 151/2005.
LEDVANCE partecipa attivamente alle operazioni che favoriscono il corretto reimpiego, riciclaggio e recupero
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per maggiori informazioni rivolgersi al servizio locale di
smaltimento rifiuti o al rivenditore del prodotto. ® Esta marca indica que el producto no debe eliminarse junto
con otros residuos domésticos (en la UE). Para devolver los dispositivos usados, utilice el sistema de
devoluciones y recogidas o consulte en el punto de venta donde lo haya adquirido. ® Este sinal indica que
este produto ndo deve ser deitado fora juntamente com o lixo doméstico em toda a UE. Devolva o dispositivo
usado, por favor use o sistema de recolha e devolucéo ou contacte o retalhista onde o produto foi comprado.
H ofpavon onuaivel 6tL To TIPoidv Sev TIPETEL va artoppirntetal padi pe okiakd arndéBAnta oe oAdkAnpn TNV
Evpwraiky ‘Evwon. ETIOTPEYTE TN XPNOWWOTIOINKEVN CUOKELH. XPNOIUOTIOIOTE TO CUOTNHA CUAAOYNG N
ETTIIKOIVWVAOTE PE TO PETATIWANTH ATIO TOV OTIoio ayopdoate To Tipoidv. @ De markering geeft aan dat dit
product in de gehele EU niet weggegooid mag worden met het overige huishoudelijke afval. Retourneer het
gebruikte apparaat door gebruik te maken van het retourneer- en inzamelsysteem of neem contact op met de
verkoper bij wie het product aangekocht is. & Denna markering indikerar att denna produkt inte bér slangas
i hushéllssoporna ndgonstans i EU. L&mna i stéllet tillbaka den anvanda enheten, antingen genom att anvanda
retur- och insamlingssystemet eller genom att kontakta forséljaren fran vilken du képte produkten. @ Tama
merkinté ilmaisee, etta tata tuotetta ei tule havittdd muiden kotitalousjétteiden mukana EU:n alueella. Palauta
kaytetty laite, kdyté palautus- ja kerdysjarjestelmaa tai ota yhteytté siihen jélleenmyyjéén, jolta tuote on ostettu.



@ Denne merkingen viser at dette produktet i EU ikke skal kastes sammen med husholdningsavfall. Lever
tilbake en brukt enhet, vennligst benytt deg av retur- og innsamlingssystem eller kontakt forhandleren der
produktet ble kjopt. Denne markering angiver, at dette produkt ikke ma bortskaffes med andet
husholdningsaffald over hele EU. Den brugte enhed skal returneres til et opsamlingspunkt, eller du kan
kontakte forhandleren hvor du kebte produktet. Elektrisk og elektronisk udstyr (EEE) indeholder materlaler
komponenter og stoffer, der kan veere farlige og skadelige for menneskers sundhed og for miljget, nar aff aldet
af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) ikke bortskaffes korrekt. Produkter, der er maerket med
nedenstaende ’overkrydsede skraldespand’, er elektrisk og elektronisk udstyr. Den krydsede skraldespand
symboliserer, at affald af elektrisk og elektronisk udstyr ikke mé& bortskaffes sammen med usorteret
husholdningsaffald, men skal indsamles seerskilt. Til dette formal har alle kommuner etableret
indsamlingsordninger, hvor affald af elektrisk og elektronisk udstyr gratis kan afleveres af borgerne pa
genbrugsstationer eller andre indsamlingssteder eller hentes direkte fra husholdningerne. Naermere
information skal indhentes hos kommunens tekniske forvaltning. Brugere af elektrisk og elektronisk udstyr ma
ikke bortskaffe affald af elektrisk og elektronisk udstyr sammen med husholdningsaffald. Brugere skal benytte
de kommunale indsamlingsordninger for at mindske den miljomaessige belastning i forbindelse med
bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr og @ge mulighederne for genbrug, genanvendelse og
nyttiggerelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr. €@ Toto oznaceni signalizuje, ze tento vyrobek nesmi
byt v ramci EU likvidovan spole¢né s domovnim odpadem. PouZité zafizeni, prosim, odevzdejte do sbérného
dvora nebo se obratte na prodejce, u kterého jste vyrobek zakoupili. OTa MapkunpoBKa ykasbiBaeT Ha To,
YTO JaHHOE n3fenue 3anpeLaeTcs yTunn3npoBaTs BMECTe C ObITOBbIMU OTXOAaMu Ha TeppuTopumn cTpaH EC.
[ns ytunmsauum nsgenus Bocnonb3yiWTecb cucTeMol cbopa 1 Bo3BpaTa unn obpaTtutech K NMpoaasLy, Y
KOTOporo 6b110 NprobpeteHo usgenve. @ Ez a jel azt jelenti, hogy a terméket nem szabad haztartasi
hulladékba dobni az EU-ban. A hasznalt késziléket killdje vissza, hasznélja a visszagy(ijtési rendszert, vagy
Iépjen kapcsolatba az lzlettel, ahol a terméket vasarolta. ® To oznaczenie wskazuje, ze na terenie UE tego
produktu nie wolno wyrzuca¢ wraz z odpadami z gospodarstwa domowego. Nalezy zwréci¢ zuzyty produkt,
odda¢ go do zaktadu selektywnej zbiérki odpadéw lub skontaktowaé sie ze sprzedawca, od ktérego produkt
zostat zakupiony. Obowiazkiem kazdego z nas jest dbanie o $rodowisko naturalne. Odpowiednie
segregowanie odpadéw w gospodarstwie domowym znacznie upraszcza realizacje odzysku i recyklingu.
Materiaty odzyskiwane ze zuzytych zrédet Swiatta stanowia surowiec do produkcji nowych zrédet $wiatta lub
innych urzadzen gospodarstwa domowego. Specjalne symbole znajdujace sie na produktach lub ich
opakowaniach informuja nas o konieczno$ci recyklingu i zawartych w nich szkodliwych substancjach. Symbol
przekreslonego kosza oznacza, ze zuzyte zrodto Swiatta nie powinno by¢ umieszczane wraz z innymi
odpadami. Zuzyte zrédta Swiatta podlegaja procesowi odzysku i recyklingu, dlatego powinny by¢
przekazywane do punktéw zbidrki zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego. @ Toto oznacenie
znamena, ze vyrobok sa nesmie v rdmci EU vyhadzovat do komundlneho odpadu. PouZité zariadenie
odovzdajte do zberného dvora alebo kontaktujte maloobchodného predajcu, u ktorého ste vyrobok zakupili.
S to oznako je nakazano, da tega izdelka po vsej EU ni dovolieno zavre¢i med druge gospodinjske
odpadke. Rabljeno napravo vrnite in uporabite sisteme vra€anja in zbiranja ali pa stopite v stik s trgovcem na
drobno, pri katerem ste izdelek kupili. @ Bu isaret, bu Urliniin AB ¢capinda diger ev atiklariyla birlikte atiimamasi
gerektigini gosterir. Kullanilmis cihazi iade edin, lUtfen iade ve toplama sistemini kullanin veya Griiniin satildigi
perakende satici ile iletisime gecin. @ Oznaka ukazuje na to da se proizvod ne smije odlagati u otpad s ostalim
kuc¢anskim otpadom diliem EU-a. Vratite rabljeni uredaj, upotrijebite sustav za vracanje i prikupljanje ili se
obratite prodavacu kod kojeg ste kupili proizvod. @ Acest marcaj indica faptul ca produsul nu trebuie eliminat
impreuna cu reziduurile menajere pe teritoriul UE. Returnati dispozitivul folosit, va rugam sa folositi sistemul
de retur si colectare sau sa contactati distribuitorul de la care ati cumparat produsul. MapkuposkaTa
o3Ha4aBa, Ye TO3M NPOoAYKT He TpsibBa Aa ce N3XBbPNSA C APYrM 6UTOBM OTNAAbLM HIKbAE Ha TepUTopusTa
Ha EC. BbpHeTe cTapus ypeq, kaTo nanon3sare cuctemara 3a BpbliaHe 1 cbbvpaHe Ha oTnagbLm, Unm ce
CBbPXKETe C TbproseLa, OT KOroTo cTe 3akynunu npoaykTta. & See margistus néitab, et antud toodet ei tohi
dra visata koos muude olmejadtmetega kogu EL-s. Kasutatud seade tuleb tagastada, kasutades selleks
tagastus- ja kokkukogumisslsteemi voi votke lihendust seadme milinud edasimiitjaga. @ Sis zenklinimas
nurodo, kad gaminio negalima $alinti kartu su kitomis buitinémis atliekomis visoje Europos Sajungoje.
Grazindami prietaisa, pasinaudokite prietaisy grazinimo ir surinkimo sistema arba kreipkités j parduotuve,
kurioje buvo jsigytas prietaisas. @ Sis markéjums liecina, ka visa ES $o produktu nav atlauts izmest atkritumos
kopa ar citiem sadzives atkritumiem. Atgrieziet izmantoto ierici, izmantojot atgrieSanas un pienems$anas
sistému vai sazinoties ar mazumtirgotaju, no kura produkts tika nopirkts. Ova oznaka ukazuje da se ovaj
proizvod ne sme odlagati sa ostalim ku¢nim otpadom Sirom EU. Vratite kori§¢eni uredaj, koristite sistem
povratka i sabiranja ili se obratite maloprodajnom objektu u kome ste kupili proizvod. Lle mapkyBaHHs
BKasye Ha 3a60pOoHy yTunisauii Liboro Bupo6y pa3om 3 iHLW1MK No6yTOBMMU Bigxodamu Ha TepuTopupii kpaiH
€C. [ina ytunisauii ckopucTanTecs CUCTEMOIO MOBEPHEHHS Ta 360pY MOAIGHNX BMPOGIB 260 3BEPHITLCS A0
npogasus, y skoro 6yno npuabaHo ueit Bupi6. & Byn 6enri ockbl eHiMHiH EO aiiMarbiHaa kegimri yii
KOKbICbIMEH Gipre TacTanmaybl KepekTiriH Gingipeai. KongaHy Mepsimi LueriHe XeTKeH eHiMAi KaliTapy xeHe
>KUHay OpHbIHA ©TKi3iHi3 HemMece eHiM caTbin arnbiHFaH AYKeHMEeH xabapnacblHpl3.

@ Produkt der Schutzklasse I. Alle elektrisch leitfahigen, metallischen Geh&useteile, die im

Betrieb oder wahrend der Wartung im Fehlerfall Spannung aufnehmen kénnen, missen

durchgéngig mit dem Schutzleiter verbunden sein. Product in protection class I. All

electrically conductive, metallic housing parts that can absorb voltage during operation or

during maintenance in the event of a fault must be continuously connected to the protective

earthing conductor. ® Produit de la classe de protection I. Toutes les parties du boitier en
métal conductrices d’électricité qui, en cas de défaut, peuvent étre sous tension pendant le fonctionnement
ou la maintenance doivent étre reliées en continu au conducteur de protection. @ Prodotto di classe di
protezione |. Tutte le parti metalliche dell'alloggiamento elettricamente conduttive che, in caso di guasto,
possono assorbire tensione durante il funzionamento o la manutenzione, devono essere costantemente
collegate al conduttore di protezione. ® Producto con clase de proteccion I. Todas las piezas metélicas
conductoras de electricidad de la carcasa que puedan absorber tensidon durante el funcionamiento o el
mantenimiento en caso de fallo deben estar conectadas de forma fija al conductor de proteccion a tierra. ®
Produto da Classe de Protecdo |. Todas as partes metalicas do invélucro que sdo condutoras de eletricidade
e que, em funcionamento ou durante a manutengéo, podem estar sob tensdo em caso de falha, devem estar
continuamente ligadas ao condutor de protegdo. Mpoidv katnyopiag mpootaciag I. ‘OAa ta nAekTPIKA
Qywyla, HETAANKA pépn Tou TIEPIBARKATOG TIOU PTIOPOUV va amtoppodroouV TAon KATA Tn AetToupyia r katd
TN OULVTNPENON OE TIEPITITWON OPAAPATOG TIPETIEL VO OUVOEOVTAL OUVEXWG HE TOV TIPOOTATEUTIKO aywyd. @
Product van beschermingsklasse I. Alle elektrisch geleidende, metalen behuizingsdelen die in geval van
storingen onder spanning kunnen komen te staan, tijdens bedrijf of tijdens onderhoud, moeten continu met
de aardleiding zijn verbonden. & Produkt av skyddsklass I. Alla elektriskt ledande, metalliska husdelar som
kan absorbera spéanning under drift eller vid underhall i handelse av fel méste vara kontinuerligt anslutna till
skyddsledaren. @ Suojausluokan | tuote. Kaikki sahkda johtavat metalliset kotelon osat, jotka voivat ottaa
jannitetta kayton tai huollon aikana vian sattuessa, on kytkettavé jatkuvasti suojajohtimeen. ® Produkt i
beskyttelsesklasse I. Alle stramledende og metalliske deler av huset som kan absorbere spenning under drift
eller under vedlikehold i tilfelle feil, ma alltid veere koblet til jordledningen. @ Produkt i beskyttelsesklasse I.
Alle elektrisk ledende, metalliske kablnetdele der kan blive stramferende i tilfeelde af fejl, under drift eller
vedligeholdelse, skal altid vaere forbundet til jordledningen. €@ Vyrobek tfidy ochrany I. VSechny elektricky
vodivé kovové ¢asti krytu, které mohou pfi provozu nebo udrzbé v pfipadé poruchy prijmout napéti, musi byt
trvale pfipojeny k ochrannému vodici. Mspenne knacca 3sawuTtbl |. Bce anekTponpoBogsiie
MeTanMyecKrie YacTu Kopryca, Ha KOTopble MOXXET NPOV30ITY NPOBOI HAaNPS>KEHWsI BO BpeMsi paboTbl Unu
06CYXKNBaHNS B CIly4ae HeNCNpasHOCTY, [OMKHbI ObiTb NMOCTOSIHHO MNOAKIII0YEHb! K 3aLLUTHOMY MPOBOAHMKY .
@ |. védelmi osztalyu termék. Minden elektromosan vezetd, fém hazrészt, amely (zem kozben vagy
meghibasodaskor karbantartds esetén feszlltséget vehet fel, folyamatosan a védévezetéhoz kell
csatlakoztatni. Produkt klasy ochrony |. Wszystkie metalowe czesci obudowy przewodzace prad
elektryczny, ktére w razie awarii podczas eksploatacji lub konserwacji moga znalezé sie pod napieciem,
musza byc stale potaczone z przewodem ochronnym. & Vyrobok triedy ochrany |. VSetky elektricky vodivé
kovové Casti krytu, ktoré mézu absorbovat napétie pocas prevadzky alebo pocas Udrzby v pripade poruchy,
musia byt nepretrzite pripojené k ochrannému vodicu. Izdelek razreda za$g¢ite I. Vsi elektri¢no prevodni,
kovinski deli ohisja, ki lahko med obratovanjem ali vzdrzevanjem v primeru okvare zajamejo napetost, morajo
biti neprekinjeno povezani z ozemljitvenim kablom. @ Koruma sinifi | olan Urlindir. Ariza kosullarinda, galisma
veya bakim sirasinda akim tasiyabilecek tum elektriksel olarak iletken metalik gévde parcalar strekli sekilde
koruma iletkenine baglanmalidir. Proizvod razreda zastite I. Svi elektri¢no vodljivi metalni dijelovi kucista
koji mogu primiti napon tijekom rada ili tijekom odrzavanja moraju u slu¢aju kvara biti trajno spojeni na zastitni
vodié. Produs din clasa de protectie |. Toate piesele metalice conductoare electric care pot absorbi
tensiunea in timpul functiondrii sau in timpul intretinerii in cazul unei defectiuni trebuie conectate continuu la
conductorul de protectie. MpoaykT oT knac Ha 3awwTa |. Bcuyku enekTponpoBoammim, MeETanHn YyacTu Ha
Kopryca, KouTo Mnpu NoBpeAa Morar Aa abcopbupar HanpexeHne nNo Bpeme Ha paboTa Unv Npu NoaapPbXKa,
TpsbBa HeNpeKkbCcHaTo Aa 6baaT CBbpP3aHN KbM 3awnTHUSA NpoBoaHuK. @D | kaitseklassi toode. Koik elektrit
juhtivad metallkorpuse osad, mis vdivad t66 voi hoolduse ajal tekkiva rikke korral pinge alla sattuda, peavad
olema labivalt kaitsejuhiga Uhendatud. @ | apsaugos klasés produktas. Visos elektrai laidzios, metalinés
korpuso dalys, kurios gali sugerti jtampa eksploatacijos metu arba techninés priezitros metu jvykus gedimui,
turi bati nuolat prijungtos prie apsauginio laidininko. @ | aizsardzibas klases produkts. Visam elektrovadosam,
metala korpusa dalam, kas darbibas vai apkopes laika bojajuma gadijuma var uztvert spriegumu, jabut
nepartraukti savienotam ar aizsargvaditaju. Proizvod klase zastite |. Svi elektri¢no provodni, metalni delovi
kucista koji tokom rada ili tokom odrzavanja u slu¢aju kvara mogu da apsorbuju napon moraju biti kontinuirano
povezani sa zastitnim provodnikom. Bupi6 1-oro knacy 3axucTy. Yci enekTponpoBigHi MeTanesi YacTuHu
Kopnycy, AKi MOXYTb ONVHUTUCS M HaNpyrow nig 4Yac po6oTn abo nif Yac TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS B
pasi HecnpaBHOCTI, MOBUHHI 6YTW NOCTIAHO MiAKMOYEHi O 3aXMCHOMO NpoBifHUKa. & KopFaHbIC KNacbhiHbIH,
eHimi |. JXKymbIC Ke3iHAe Hemece TexHUKanblK KbI3MET KepceTy KesiHAe akaynap TyblHAaraH >xarpanpa
KepHeyai CiHipe anaTtbiH 6apnblK aNeKTp OTKI3riw, MeTann Kopnyc 6enLlekTepi KOpFaHbIC eTKI3riluke y34iKci3
>KaFaHybl Kepek.



@ Hiermit erklart die LEDVANCE GmbH, dass die verwendete Funkanlage den

Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entsprlcht Den vollstdndigen Text der EU-

Konformitétserklarung finden Sie unter der folgenden

Adresse: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Funkanlagenfrequenz 5.8

GHz, mit max. HF-Ausgangsleistung < 1mW. @ Hereby, LEDVANCE GmbH declares that

the radio equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet
address: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Radio equipment transmission frequency 5.8
GHz, with max. RF output power < 1mW. ® Par la présente, LEDVANCE GmbH déclare que le type
d'équipement radio est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité
de I'UE est disponible a I'adresse internet suivante : https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Fréquence de transmission de |'équipement radio 5.8 GHz, avec puissance de sortie RF max < TmW. @ Con
la presente, LEDVANCE GmbH dichiara che il tipo di apparecchiatura radio e conforme alla direttiva
2014/53/UE. |l testo integrale della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.Frequenza di trasmissione di
radioapparecchiature 5.8 GHz, con potenza uscita RF max. < 1mW. ® Por la presente, LEDVANCE GmbH
declara que el equipo radioeléctrico cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion
UE de conformidad puede consultarse en la siguiente direccion: https://www.ledvance.com/declaration-of-
conformity. Frecuencia de transmisién de los equipos radioeléctricos de 5.8 GHz, con potencia de salida de
RF max. de < 1mW . ® A LEDVANCE GmbH declara por esta via que o tipo de equipamento de radio esta
em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de conformidade UE esta
disponivel no seguinte enderego da Internet: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Frequéncia de transmissdo do equipamento de radio 5.8 GHz, com potencia de saida maxima de RF< 1mW.
Me to mapoév, n LEDVANCE GmbH &nAwvel 6Tt 0 padloefoTAlopog cuppopdwveTal Ye Tnv odnyia
2014/53/EE. To mAnpeg Keipevo Tng SnAwong cuupdpdwong EE eival S1aB€oipo otnv akoAouBn NAEKTPOVIKN
SlevBuvon: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Xuxvétnta ekmoptiig padioe§otmAiopol 5.8
GHz, péylotn 1ox0g e€6douv RF < TmW. @ Hierbij verklaart LEDVANCE GmbH dat de radioapparatuur voldoet
aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende
internetadres: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Zendfrequentie radioapparatuur 5.8
GHz, met max. RF uitgangsvermogen < 1mW. (& LEDVANCE GmbH férsakrar harmed att radioutrustningen
overensstdmmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstédndiga texten till EU-férsédkran om 6verensstdmmelse
finns pa foliande webbadress: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Frekvens for
radioutrustning 5.8 GHz, med max. RF uteffekt <1 mW. @ LEDVANCE GmbH vakuuttaa taten, ettd tdma
radiolaitteisto on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on
saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Radiolaitteen l&hetystaajuus 5.8 GHz, maks. RF-lahtoteho < TmW. ® Herved erklaerer LEDVANCE GmbH at
radioutstyret er i samsvar med direktivet 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklaeringen er
tilgiengelig pa folgende internettadresse: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Overferingsfrekvens for radioutstyr 5.8 GHz, med maks. RF-utgangseffekt < 1mW. @ Herved erklaerer
LEDVANCE GmbH, at radioudstyret er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den fulde ordlyd af
EU- overensstemmelseserklaermgen findes pa folgende
internetadresse: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. ~Frekvens for transmission af
radioudstyr 5.8 GHz, med max. RF udgangseffekt < 1mW. €@ Spole¢nost LEDVANCE GmbH timto prohlasuje,
Ze typ radiového zafizeni je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Upiné znéni EU prohlaseni o shodé je
k dispozici na této internetové adrese: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Vysilaci
frekvence radiovych zafizeni 5.8 GHz, maximalni vyzafovany RF vykon < 1mW. HactoswmmM komnaHus
LEDVANCE GmbH 3asBnsier, 4to pagvnoobopynoBaH/e COOTBETCTBYET Tpe6oBaHuAM [AMpeKTuBbI
2014/53/EC. C nonHbiM TEKCTOM Aeknapauum 0 cooTBeTcTBun TpeboBaHusiM EC MOXXHO 03HaKoMWTbCSA Mo
cnegytoLiemy appecy: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. YacTtoTa nepegaiv
pagnoo6opypoBaHus: 5.8 L, Makc. BbIXOAHas pagnoYacToTHas MoLHocTb < TMBT. & A LEDVANCE GmbH
kijelenti, hogy a radidberendezés tipusa megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfeleléségi nyilatkozat
teljes szdvege a kdvetkez6 internetes cimen érhetd el: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
A radiéberendezés atviteli frekvencigja 5.8 GHz, max. kimené RF teljesitmeny < 1mW . Niniejszym
LEDVANCE GmbH oswiadcza, ze urzadzenia radiowe spetniaja wymogi dyrektywy 2014/53/EU. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem: https://www.ledvance.com/declaration-
of-conformity. Czestotliwo$¢ nadawania urzadzenia radiowego 5.8 GHz, maks. moc wyjsciowa sygnatu
bezprzewodowego < 1TmW. & Spolo¢nost LEDVANCE GmbH tymto vyhlasuje, Ze typ radiového zariadenia je
v sulade so smernicou 2014/53/EU. UpIné znenie vyhlasenia o zhode EU je k dispozicii na tejto internetovej
adrese: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Frekvencia prenosu radiového zariadenia 5.8
GHz, max. RF vystupny vykon < TmW. @ LEDVANCE GmbH izjavlja, da je radijska oprema v skladu z Direktivo
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem
naslovu: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Frekvenca prenosa radijske opreme 5.8 GHz,
maks. RF oddajana mo¢ <1 mW. LEDVANCE GmbH, isbu belgeyle telsiz ekipmaninin 2014/53/EU sayili
Direktif ile uyumlu oldugunu beyan eder. AB uygunluk beyaninin tam metni su internet adresinde

mevcuttur: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.Radyo ekipmani iletim frekansi 5.8 GHz,
maks. RF cikis gucu < 1mW. Ovime LEDVANCE GmbH izjavljuje da je radijska oprema u skladu s
Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst izjave EU-a o sukladnosti dostupan je na sliedeéoj internetskoj
adresi: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Frekvencija prijenosa radijske opreme 5.8 GHz,
a maks. radiofrekvencijska izlazna snaga < 1mW. Prin prezenta, LEDVANCE GmbH declarda ca
echipamentul radio este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de
conformitate este disponibil la urmétoarea adresa de internet: https://www.ledvance.com/declaration-of-
conformity. Frecventa de transmisie a echipamentelor radio 5.8 GHz, putere rezultatd max. RF < 1mW. @ C
HacTosilwoTto LEDVANCE GmbH aeknapupa, 4e pagroo60opyABaHeTo € B CbOTBETCTBYE C U3UCKBaHMSTa Ha
OupekTtnBa 2014/53/EC. MbnHWST TEKCT Ha Aeknapauusita 3a CbOTBETCTBUE C U3NCKBaHusiTa Ha EC e
[OCTBIMEH Ha criefHUs MHTepHeT agpec: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Yectora Ha
npegaBaHe Ha pagunoobopyasaHe: 5.8 GHz, makc. PY n3xogHa mowHocT < 1mW. & LEDVANCE GmbH
kinnitab, et raadioseadme tllp on direktiivi 2014/53/EL kohane. ELi vastavusdeklaratsiooni terviktekst on
kattesaadav jargmisel internetiaadressil: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Raadioseadmete edastussagedus 5.8 GHz, maks. RF valjundvoimsus < 1mW. @ Siuo dokumentu
LEDVANCE GmbH pareiSkia, kad radijo rySio jranga atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visg ES atitikties
deklaracijos teksta galima rasti internete, Siuo adresu: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity.
Radijo rysio jrenginiy perdavimo daznis — 5.8 GHz, maks. RF iS¢jimo galia < 1mW. @ Ar o LEDVANCE GmbH
apliecina, ka radioiekartas tips atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams
Sada timekla vietné: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Radioaparaturas parraides
frekvence 5.8 GHz, maks. RF izvades jaudu <1 mW. Kompanija LEDVANCE GmbH ovime izjavljuje da je
radio-oprema u skladu sa Direktivom 2014/53/EU. Ceo tekst EU izjave o usaglasenosti dostupan je na sledecoj
internet adresi: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Frekvencija prenosa za radio-opremu
5.8 GHz, a maks. RF izlazna snaga < 1mW. Lium komnaHis LEDVANCE GmbH 3asBnse, wo
pagioo6nagHaHHs Bignosigae Bumoram OupekTueu 2014/53/€C. 3 noBHUM TEKCTOM Aeknapauii BianosigHOCTI
€C MoxHa osHaromuTucst TyT: https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity. Yactota nepepaui
papjoanapatypu: 5.8 'Tu, BUXiGHOK pagioyacToTHOK MOTYXHICTI0 < TMBT. & Ocbl apkpinbl "LEDVANCE
GmbH" 6epinreH pagunoxxabablk 2014/53/EO pupekTBacbiHa Callkec keneTiHiH manimaenpi. EO calikecTik
[eknapauusicbiHbIH TONbIK MaTiHIH https://www.ledvance.com/declaration-of-conformity Be6-napakLiacbiHaH
Kepe anacbi3. PagnoannaparypaHbiy Tapaty »uiniri 5.8 ', makcumym PXX wbiFy Kyatbl < 1MBT.
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